Examen de Procesamiento Audiovisual, 14/6/2005
Nombre: Primera Parte
Titulacion (II/ITIS):

1. (2 puntos) Dadas dos imagenes en color, A y B, queremos generar un video con
una transicién suave entre ambas. La transicion consiste en hacer una mezcla
progresiva desde la A hasta la B. Indica las operaciones que habria que aplicar
para conseguir el video deseado.

2. (2 puntos) La luna se encuentra a una distancia de la tierra de aproximadamente
medio millon de kildbmetros. Su diametro es de unos 500 kildbmetros. Se quiere
tomar una fotografia de la luna, de manera que ocupe todo el ancho de la imagen.
¢ Qué distancia focal (en pixeles) se debe usar, suponiendo que la resolucién de las
fotografias es de 800x600 pixeles? Calcular lo siguiente.

Distancia focal: pixeles Campo visual: grados

El objetivo necesario para conseguir esta imagen se puede clasificar como:
[ ] Ojo de pez [ ] Gran angular [ ] Objetivo normal [ | Teleobjetivo

Dibuja esquematicamente los elementos (escena y camara) y las medidas a través de
las cuales has obtenido el resultado anterior.




3. (2 puntos) Suponer el histograma mostrado abajo, que ha sido obtenido de cierta

imagen.

Histograma de entrada
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Mostrar las curvas tonales y los histogramas resultantes de aplicar sobre la

imagen las siguientes operaciones:

Histograma resultante

a) Ecualizacion del histograma.
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b) Ajuste lineal del histograma.
Curva tonal
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A(x,y) + 64.

¢) Sumar una constante: R(x,y):

Histograma resultante
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d) Ajuste gama: R(

Histograma resultante
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4. (2 puntos) Sobre la imagen mostrada abajo aplicamos diferentes operaciones de
convolucion, dando lugar a las imagenes R4, Rz, R3 y R4. Deducir las mascaras de
convolucién asociadas a cada resultado (es decir, las mascaras que se deberian
aplicar para conseguir el mismo efecto o lo mas parecido posible). Interpretar
también el efecto conseguido con cada operacion.

R;. Interpretacion:

Mascara de convolucion: Mascara de convolucion:

R;. Interpretacion:

Mascara de convolucion: Mascara de convolucion:

5. (2 puntos) En un fragmento de una pelicula, que utiliza imagenes reales, queremos
sustituir el contenido de un cartel publicitario que aparece en la escena. Se supone
que tenemos un método para detectar las 4 esquinas del cartel, situadas en los
puntos p1, p2, p3 y p4. La imagen de entrada es A, y el nuevo contenido del cartel
es B. Indicar cdmo conseguir el efecto de sustituir el cartel por el nuevo contenido,
de forma que la integracion sea lo mas realista posible.

Imagen de entrada, A

Esquinas
del cartel

Il I
] LU R T
P | WEITZV AN

p2
p3

p4




Suponer para este ejercicio que tenemos una libreria de procesamiento de imagenes
con operaciones al estilo de las IPL y las OpenCV.




